### 郷上市キャッシュレス決済事業電子商品券

# 郡上ふるさとコイン取扱店説明会

新型コロナウイルス感染症の影響からの経済復興を目的として、郡上市は独自のQRコード決済システム「郡上ふるさとコイン」を開発いたします。「郡上ふるさとコイン」は郡上市内の店舗であれば**手数料等の店舗負担なく導入できる**ほか、郡上市が行う産業支援事業とも連携していく予定です。早期に店舗への導入をご検討ください。つきましては、取扱店向け説明会を下記の日程で開催します。

#### 説明会 開催日程 ※各回の内容は同一です

①2022年9月26日(月)14:00~16:00(郡上市産業プラザ 4F交流ホール) ②2022年9月26日(月)19:00~21:00(郡上市産業プラザ 4F交流ホール) ③2022年9月28日(水)14:00~16:00(白鳥ふれあい創造館 304号室) ④2022年9月28日(水)19:00~21:00(白鳥ふれあい創造館 304号室)

説明者 郡上市役所商工観光部 担当者

#### 内容

- 「郡上ふるさとコイン」とは
- ・基本的な使い方
- ・取扱ルール(決済、清算方法等)
- ・取扱店申込方法

等を予定しています



※写真は利用のイメージです



本説明会に参加することで、必ず取扱店にならなければいけないものではありません。まずは説明会にご参加いただき、店舗への導入をご検討ください。



「郡上ふるさとコイン」は郡上市とGMOペイメントゲートウェイ㈱が運営する電子決済サービスです。本説明会は郡上市からの協力要請を受けて郡上市商工会が実施します。

## 「郡上ふるさとコイン」スケジュール

8月25日 取扱店申込 募集開始



10月30日 取扱店申込 1次締切

※以降は随時取扱店を募集しますが、サービス開始日に間に合わないことがあります。



12月1日 サービス開始 予定

#### 説明会への参加申込方法

「郡上ふるさとコイン」取扱店説明会に参加をご希望頂ける方は、左のQRコードを読み込んで参加申込フォーム

(https://forms.gle/eNquKCpUMffrAmTCA) からお申込みを頂くか、下記に必要事項をご記入の上、郡上市商工会へご提出(またはFax66-2312)ください。



↑申込みはこちら

## 取扱店説明会 参加申込書

以下に記入して、郡上市商工会(FAX66-2312)へFAXしてください。

事業所名	連絡先 -	_	
参加者ご氏名			
参加希望回	参加する回に〇を付けてください。		
	①9/26 14時~	②9/26 19時~	【八幡会場】
	③9/28 14時~	④9/28 19時~	【白鳥会場】